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[MpaBuna paboTkl B rpynne ¢

J’I) paboTaTth OPYXKHO: ObiTh BHUMaTENbHbLIM APYT K APYTY,

. BEXNUBbLIM, HEe OTBJIEKaTbLCA HAa NOCTOPOHHMUE Oena, He MelWaThb
APYr Apyry, BOBpeMsi 0Oka3biBaTb NOMOLLb, BbIMONHATbL YKa3aHUs
‘ cTapLuero;

2) cBOeBpeMEeHHO BbINOJIHATbL 3aAaHue: cneanTb 3a BpeMeHeM,
AO0OBOANTb Ha4YaToe AeJio A0 KOHLUA,

]

3) Kaxabin N3 noarpynnbl AOSKeH yMeTb 3almuaTthb obLee geno
U CBOE B YaCTHOCTM.




[TapHaa paboTa

1 BapuaHT 2 BapuUaHT
928:4 640:4
- 632:8 532:4
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[lpoBepkKa A/3

* B nepBomM Kycke 3 M TKaHU, BO BTOPOM 7 M
TaKon Xe TKaHU. BToOpon KyCoK CTOUT DorbLue
nepBoro Ha 240 p. CKONbKO CTOUT KaXXabl KYCOK
TKaHN?

« C ogHoro y4yactka cobpanun 25 MeLUKOB NyKa, a
c gpyroro 19 Takux e meLlkos. [1punyem co
\# Broporo y4acTtka cobpanun Ha 360 Kr MeHbLLE,
_4yeMm ¢ nepBoro. CKomnbKo Kr fiyka cobpanu c
\!Kamuoro yyacTka?




YCTHbLIN cYeT

[laBauTe, pebsTa,
Y4yutbcCcsa cuYmTaThb,
denutb, yMHOXaTb,
MpunbaBnAaTb, BblYUTaTDb,
hy?now-lme BCe, YTO 6€e3 TOYHOro
¢ yeTa

He caoBuHeTCA ¢ MecTa ntobas
boTta!’



6700 + 60 + 8 100: 25 1000: 100
7+ 100+ 1000 100 - 8 72 : 3

5600 + 400 6°40 720 : 30
3 000 + 8 000 116 98 : 7
84 : 42 980 : 70
2
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ApudmMeTU4eCKUN ANKTAHT

- 736 yBennintb Ha 20;
— 31.214 yMmeHbLWNTb Ha OOHY COTHIO;
— 31 yBennuntb B 3 pasa;
— Kakoe 4yncno meHbLue 626 Ha 1007
— Yemy paBHa cymma ymcen 420 n 267
— W3 540 BblvecTb 5 eaAnHUL;
“)85.602 yBennuntb B 10 pas;
Yemy paBHa cymma vuncen 61.000 n 4057
i Ha ckonbko 1000 Gonblue 657




Crnacaembie 8 cyMmMme
MOXHO KaK y200HO
atb=>b+a y
nepecmassisimb U

06BLe0uUHsIMb 8
(atb)+c = at(b+c) a2pynnei

MHo)Xumenu e
rnpou3eedeHuUU MO)XHO
Kak y200HO
nepecmasesisimb U
06beduHsIMb 8
2pynnbl




Pacnpenennte paBeHCcTBa B ABa
CTONOUKA, BbINUCAaB TOJNbKO
HOMepa PaBEeHCTB:

1. (248 + 7309) +96 = 248 + (7309 +96)
2. 269 + 1050 = 1050 +269
3. (105¢2)¢3=105¢ (2« 3)

“)4. 13 25=25+13
.J 5. (90 + 25) 4 = 460




Tema ypoka

PacnipedenumernbHoe ceolcmeo
YMHOXEeHUS




HpOBep KA Ne380

(50 +19) x 2 = 69x2=138

(50 +19) x 2 = 50x2 + 19x2=100 + 38 =138
(72 + 28) x 7 = 100x7=700

(72 + 28) x 7 = 72x7 + 28x7= 504 + 196 = 700
_~B KakoMm crnyyae nonb30BaTLCA NPU
.'}I‘IMCHGHMM pacnpenenuTenbHbIM

" OUCTBOM HeyaOOHO?







PelwleHue 3a0au

1) [lBOe paboynx narotaBnmBaroT OQMHAKOBbIE OETanNMN.
OauH pabounn genaet 3a vac 27 getanen, a apyron —
32 getann. CKonbKo Bcero getanen oHn N3rotToBAT 3a
8 yacoB?

2) [1Ba noesga ogHOBPEMEHHO BbleXanu HaBCTPeYy Apyr
apyry u3 gByx nyHkToB. CKOpPOCTb NepBoro rnoesga
f 85 km/4, a BTOpOro — 65 km/4. Yepes 4 yaca oHu
1 CTpeTunncb. KakoBO paccTosHMe Mexay NyHKTamu,
3 KOTOPbIX Bblexanu rnoesna?




PelwueHue

1 cnocobO 2 cnoco6
(27+32)-8=472(n.) 27-8+32:8=472 (n.)
OTBeT: 472 getanw. OTBeT: 472 getanw.

)




noaBeaemMm UTOIrn..
*Ce200HS S Y3Harl... pednekcus
*6b1J10 UHMEPECHO...
*6b1710 MPYOHO...
*s] 8bIMNMOJIHSIN1 3a0aHUSs. ..
*s] [TIOHSIJT, YMO...
'‘mernepb 51 MO2y...
*s1 Io4yecmeosarsl, Ymo...
s1 ipuobpern...
°s] HayYUJIcSi...
*Y MEHS1 NMoJ1Iy4UuJsiocCh ...
*sf CMO2...
s rornpob6yro...
*MeHs1 youeuJio...
*YPOK OaJsi MHe OJisl )KU3HU...
) _ *MHe 3axome’sioch...




UTor ypoka

_ Orwerousmua '

A 3Ha0 Tabnuuy YMHOXEHUS
A noHan Temy U Lenn ypoka

A 3Hal, Kak ncnonb3oBaTb CBOUCTBA
YMHOXEHMUS

b A Hayduncsa pewartb 3agayvn Ha
Haxo)XgeHne Hen3BeCTHOro nNo ABym
pasHOCTAM

A noHaAn, Kak pelwaTb 3agauyn,
./ ncnonb3yda pacnpegenuternibHoe
¥ CBONCTBO YMHOXEHUS
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